

2 HELLER

Predbojba za Monarhiju iznasa 4 R. mjesec. Pojedini broj 2 para.

Abbonamento per la Monarchia: Corone 4 per 3 mesi. Un singolo numero cent.

Attonement für die Monarchie vier teijlri 4 K. einjahres Nummer 2 Heller

OMNIBUS

izlazi u 11 ura prije podne osim nedjelje i sveika svaki dan

Esce ogni giorno alle 11 ant. — scetto nelle domeniche e feste

Erscheint, ausser an Sonn- u. Feiertagen, täglich um 11 Uhr Vormittag

2 CENTESIMI

Za vrštenje objava u Malom oglasniku u vlada se za svako rief 2 p. Natmuna pristojba 30 p.

Per le inserzioni d'avis nel "Notiziario d'affari" si paga per ogni parola 2 cent. Tassa minimaie 30 cent.

Jedes Wort im "Kleinen Anzeiger" kostet 2 H. Die mindeste Taxe 30 H.

Uprava i uredništvo - Amministrazione e redazione - Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr. prije

J. Krmpotić i dr. Via Giulia 1

PARTE ITALIANA.

Telegrammi.

L'unione doganale serbo-bulgara.

Belgrado, 15. — La risposta del Governo serbo alla nota dell'Austria dice che il Governo serbo non può a nessun patto rinunciare al progetto dell'unione doganale e non comprende come una simile pretesa può essere fatta, trattandosi di un accordo internazionale già firmato dal Governo serbo. La Serbia modificherebbe le disposizioni che risultassero inconciliabili con gli accordi eventuali fra la Serbia e l'Austria.

Il ministro austriaco degli esteri rispose a questa nota che l'Austria deve assolutamente insistere sull'abbandono dell'unione doganale serbo-bulgara.

La crisi in Ungheria.

Budapest, 15. — Il bureau ungherese reca da Vienna: Nel pomeriggio di ieri l'arciduca Giuseppe fu nuovamente a Vienna; la sua visita dà la stura a nuove voci e a nuove supposizioni politiche. Oggi è a Vienna il ministro degli onved Bihar, il quale fu nel pomeriggio ricevuto dal re in udienza speciale.

La prestazione del giuramento del luogotenente della Dalmazia.

Vienna, 15. — Il nuovo luogotenente della Dalmazia prestò oggi il giuramento nelle mani dell'imperatore.

Per la conferenza del Marocco.

Algerias, 15. — I delegati russi per la conferenza del Marocco sono giunti qui oggi. I delegati marocchini, al loro arrivo ad Algerias, furono ricevuti dai rappresentanti delle autorità e da numerosa folla. I cannoni fecero le salve di saluto. Sono arrivati anche molti giornalisti inglesi, americani, francesi e tedeschi.

Notizie varie.

Le carte in tavola — Pace o guerra? — Gli amici di Pola.

Il «Giornaleto» di domenica si lagna, che la crisi comunale non sia peranco risolta ed ha ben ragione quando cita le diverse crisi di Stato, parlamentari e qualcuna anche europea, le quali, sorte al tempo della nostra comunale, o furono già appianate, o sono lì per esserlo.

Dice che la ragione di tale stracchiamento sta nel fatto, che la Luogotenenza non è d'accordo su tutte le persone riguardo le quali si è dichiarata consenziente la Giunta provinciale. E poi si lagna che probabilmente si vuole dare qualche posto nella nuova Giunta comunale a qualche elemento, il quale, secondo il «Giornaleto», non vi avrebbe diritto.

Osserviamo da parte nostra, che sarebbe ora di scoprire le carte lealmente e dire ciò che si pensa.

E' fuori di dubbio, che il collega di via Sergia intende di negare agli slavi di Pola un paio di posti nel Consiglio amministrativo del Comune di Pola; ciò dobbiamo ritenere per fatto, ch'egli nulla trova di ridire, anche il partito liberale italiano sia rappresentato nel Comune largamente, la Marina pure (ciò che anche noi troviamo giusto) e così anche gli indipendenti ed i socialisti, per modo di dire internazionali.

Dunque la malavoglia di quelli di via Sergia non può intendersi altrimenti, che nel senso ostile contro gli slavi.

Ma se questi esistono e pagano le imposizioni comunali al pari degli altri censiti e senza averne finora usufruito dei benefici tutti ed in eguale misura, come gli altri?

Se gli slavi nelle ultime elezioni constatarono la loro esistenza coll'entrare

in lotta sotto un nome distinto di partito?

Se essi diedero circa un quarto di tutti i votanti? Come si fa adunque ignorare per forza tale elemento. Ciò significherebbe semplicemente condurre ad una lotta pernicioso buona parte dei censiti di Pola, mentre gli Slavi desiderano pace e progresso.

I veri difensori del comune di Pola dovrebbero anche nella questione che trattiamo guardare le cose da un punto di vista più alto e più nobile.

Pola ha tutto il diritto e tutte le premesse per divenire la città principale dell'Istria non soltanto per la estensione del suo circuito, come già lo è, ma anche per l'accenramento di tutte quelle istituzioni utili che possono interessare la provincia intera, o tutto l'elemento italiano, o tutto l'elemento slavo.

Ma per arrivare a tanto è necessario creare la possibilità di una nobile gara fra l'uno e l'altro degli elementi del paese, in tutto ciò che può significare progresso e prosperità di Pola e con ciò di lla provincia intera.

E' assurdo e stupido il cullarsi nella idea che con lotte come quelle piccine, contro la cooperazione dei croati nella amministrazione comunale di Pola, si annienterà l'elemento slavo di qui e di lla provincia.

Gli amici di Pola devono divenire gli amici dei croati; altrimenti il patriotismo dei primi non apprerà utili a nessuno.

Statistica dei Ginnasi e delle Scuole reali in Austria.

L'i. r. ministero per il culto e l'istruzione ha pubblicato una statistica dei Ginnasi e delle Scuole reali, forniti del diritto di pubblicità, nell'anno scolastico 1905-1906, per quanto concerne la loro ampiezza, il loro carattere e la loro lingua di insegnamento.

I Ginnasi in Austria sono 233; dei 177 sono mantenuti dallo Stato. Nel Litorale vi sono 7 Ginnasi e 6 sono i Ginnasi in Austria con lingua d'insegnamento italiana ed i con lingua d'istruzione croata.

Le Scuole reali in Austria sono 128, di cui 4 con lingua d'insegnamento italiano. Il nostro Litorale ne ha 4 (1 Scuola reale inferiore e 4 superiori), di cui 3 con lingua d'insegnamento tedesca e 2 italiana.

Il numero totale degli scolari dei 233 Ginnasi ascendeva al principio del corrente anno scolastico a 84.450 e quello delle 128 Scuole reali a 44.769.

HRVATSKA STRANA.

Brzovjavke.

Srbsko-bugarski carinski savez.

Beograd, 15. — Odgovor srbske vlade na notu Austrije kaže da srbska vlada ne može više napustiti osnovu carinskog saveza i ne razumije kako se to može od njih zahtevati, dok se radi o jednom medjunarodnom ugovoru već podpisanom od srbske vlade. Srbija bi bila spravna promieniti nekoje točke ugovora, koje bi bile nepovoljne u eventualnom ugovoru između Srbije i Austrije.

Austrijski ministar izvanjskih posala odgovorio je na ovu notu, da Austrija ne može odustati od zahtjeva i da se absolutno mora prekinuti carinski savez između Srbije i Bugarske.

Kriza u Ugarskoj.

Budimpešta, 15. — Ugarski bureau javlja iz Beča: Nadvojvoda Josip bio je jučer po podne opet u Beču. Njegov posjet daje povoda raznim glasovima i političkim kombinacijama. Danas je u Beču također ministar honveda Bihar, koji je poslje podne bio primljen od kralja u posebnu audienciju.

Zaprisegnuće dalmatinskog namjesnika.

Beč, 15. — Novi dalmatinski namjesnik položio je danas prisegu u ruke cesara.

Za marokansku konferenciju.

Algerias, 15. — Ruski delegati za marokansku konferenciju došli su danas. Svi delegati bili su na dolazku dočekani od zastupnika oblasti i od mnogobrojnog naroda. Bili su pozdravljeni iz topova. Prispjeli su također mnogi novinari anglezki, amerikanški, francezni i njemački.

Razne vijesti.

Djaci koncert u Parinu.

Zabavna akademija, što ju je priredila hrvatska gimnazija u Pazinu, na večer 13 t. m. «pala» ja da nije mogla bolje. Prostorije »Narodnoga Doma«, gdje se je zabava držala, bile su premale za veliki broj rođoljubnoga občinstva, stono je one večeri tamo dohrlilo, da se divi razviku naše uzdanice, hrvatske gimnazijalne mladeži: da do doprinese svoj darak za ono »Djačko pripomoćno društvo« u čiju korist je akademija i bila priredjena.

Birani program bio je izveden od samih djaka, koji su u svim točkama pokazali dorasli svojoj zadaći: skladni u držanju, okretni u saobraćaju, točni u izvađanju.

»Proslav« govorio je sedmoskolac Čeh iz Koča, kojemu je obćinstvo burno pjeskalo na koncu, divče se muževoj besjedi, izrečoj bez prihora i bogatoj zdravim mislima i živim ćustvom.

Sljeđede točke rasporeda, tamburanje i pjevanje: zavidise ponajvećma ushićene slušaoc.

I tamburaškim i pjevačkim zborom ravnao je djak Rapotec iz Kozine, ćedan u nastupu ali siguran u vodstvu. Izvrstno izvježbani tamburaši odigraše zamjernom toćnošću i divnom skladnošću Brožove »Nadzravice mornara«. Bozzottijevu fantaziju »Na Dinarskim hridinama« i Hruzinu veliku glašbenu sliku »San zarućnice«. A pjevački zbor nije zaostao za tamburaškim: pobudna »U kolo!« našega Brajše, nježnu »Krasni spol« od Eišenhuta i junačku Jenkovu »Nek dušman svij« izveo je izvrstno i ugodno, da nije mogao bolje. Burnom pjeskanju i pohaivalnim poviciima nije bilo konca ni kraja te je i jedan i drugi zbor morao na sveobći zahtjev dijelom opetovati izvedene komade a dijelom dodati nove izvan programa.

Oficijelni, da tako rećem di, završila je šaloriga »Seljak-trud ili jao si ga onomu koji pađe djacima u ruke«. Ovaj šaljivi komad, prikrojen istarskim pilikama, izazvao je pravu buru smjeha, a predstavljali ga: sedmoskolac Gregorović iz Draguča, koji je igrao glavnu ulogu i to baš »Krećmaru Gašpara u Draguču«, Marko Ružić iz Kastelja, Tinjanac Delar, Grdoseljan Mišon, Mahnić iz Dekana, Brnić iz Mihotića, Prudan iz Zareća, Knežić iz Čunškoga i Ružić Ante iz Kastva.

Predstavljanje bilo je neprisiljeno, razgovor nije ni malo zapinjao: nebi ćovjek reko, da vidi pred sobom mladiće koji su prvi put stupili na pozornicu.

Nakon duljeg odmora, dok se starija gospoda daia u gostionu, mladež se baci u naručaj Terpsihore i pleši, brajne, do bijeloga danka.

U gostionu medjutim razvila se slobodna zabava, orila se rođoljubna pjesma: naravski nije manjkalo niti zanosnih zdravica niti zanosnih zdravica niti šaljivih razgovora.

Na sastanku svaki je u sru rećao: Evala ti, kićena mladeži; evala uglednom ravnateljstvu i dićnom profesorskom sboru!

Za veliki ples Sokola u kazalištu.

Sutra u sriedu u 8 sati na večer bit će u društvenim prostorijama Sokola sje-

nica Sokolskog i plesnog odbora glede priprava za veliki ples Sokola, koji će se držati dne r. febrara o. g. u kazalištu Politama Ciscutti. Na ovu sjednicu može doći svaki član Sokola, koji želi što savjetovati i predložiti u pogledu ovog velikog plesa, te će se svaki ovaj savjet, preporaka ili predlog rado saslušati i na sjednici raspraviti i prema shodnosti uvažiti.

Pozivlju se s toga svi, koji žele sudjelovati u pripravama i poraditi da ovaj ples Sokola u istinu bude velik i sjajan, da dodju na sjednicu i shodnim savjetima i predlozima pripomognu da ovaj ples bude imao što liepsi uspjeh.

Za našu Družbu!

Grad Karlovac za družbu sv. Ćirila i Metoda za Istru. Družbino je ravnateljstvo primilo danas 500 kruna pod naslovom: Dar Karlovaćana družbi sv. Ćirila i Metoda za Istru. Taj prekrasni dar novi je dokaz rođoljublja miloga grada Karlovca i njegovih vjelevidnih gradjana, kojih naša Istra s ponosom i ljubavlju spominje kao svoje velike dobrotvore. Neka im je i od nas najdublja i najsrdaćnja hvala, njima i našem davnomu prijatelju vjelećenomu g. dru Boži Vinkoviću, koji je tu liepu svotu sabrao i nama uručio.

Novi članovi utemeljitelji družbe sv. Ćirila i Metoda. Gospodin Božo Vinković dostavio je družbinom Ravnateljstvu iznos od kruna 200, što ju dićni članovi »Hrvatskoga Sokola« u Karlovcu namienise družbi pristupajući podjedno k istoj kao njeni vriedni članovi utemeljitelji.

Rođoljubni klub Hrvata Akademićara iz Dalmacije pripisao nam je ponovno 100 kruna i time pristupio kao član utemeljitelj našoj družbi. Živjeli novi utemeljitelji naše družbe!

Školska mladež u Vratima za istarsku družbu. Nedavno je u omladinskom listu Smitlju tiskan poziv, kojim se i dječicu nižih škola potiće da kupe prinose za našu družbu. Tomu se pozivu odzvala prva mladež pućkih škola u Vratima, pripisavši družbi 9 kruna i 48 para. Svoju je pošiljku Vincenca Kuzarić, ućenica V. razreda ovako popratila: Izvolite ovu svotu primiti od nas ućenika, što ju šaljeimo za našu braću a na Vaš poziv u Smitlju. Sa stovanjem u ime drugova i družica mojih V. K. »Neka nam Bog ćuva ovakovu milu i dragu dječicu našu!

Glagoljica i riećka rezolucija.

Uvaženi starina rođoljub Vicko Milić piše u »Novom Listu«, da nije shodno ni pametno, zaustaviti borbu za glagoljicu, jer se radi o najviše mu duhovnom probitku naroda hrvatskoga, dok u Rimu oklievaju izdati riešenje na spomenicu puka i svećenstva, a bećka vlada javno oćitova u carevinskom vieću, da se mora paćati u pitanje porabe staroslavenske službe. Riešenje se ne smije prepustiti samovolji državne i crkvene vlasti. Mi svjetovnjaci moramo se zauzeti na sve načine, da nam se obćenito prizna pravo staroslovjenske službe božje. Obćenito, bez granica na pojedine pokrajine ili stanovite crkve. Sredstva prošnja, molba, spomenica preživjela su se, treba drugo uspješnije akcije za obraniti našu narodnu svetinju od dušmanske navale, prouzroćene od neznanja i narodne nerazpoloživosti... Dok se državna vlast austrijska bude prćila u te naše duševne stvari, Kim će joj uvijek ugadjeti, dok i bude diplomatskog upliva u izboru pape. Ricmanje dokazuje bijelodano... Nužudo vije ukloniti upliv vlade, jer će onda kurija sama popustiti... Riećka rezolucija pokazuje nam pravi put, da odjemo svome cilju. Izvanparlamentarna akcija, koj je uspješno započela za realno sjedinenje Dalmacije Hrvatskoj i proširenje autonomije u glavnim strukama javno uprave podaje nam ono sredstvo... Saboru pripada, da odlučuje u svarima političkim i vjerezakonskim. Suvverenskim pravom parlamenta isti će tako moći riešiti glagoljsko pitanje, kad Dalmacija

stupi u zajednicu Hrvatske i Slavonije putem sjedinjenja. U Senjsk j biskupiji nitko se ne usudjuje ograničiti pravo staroslavanske službe, tako ne će onda ni u Dalmaciji sve da bi se episkopat htio prilagoditi Rimu... Čekajmo dakle uspjeh rječke rezolucije, koja će snagom ugarskog sabora postići svoju svrhu. Prvogori sa parlamentarnom koalicijom pregovori će odpoeti, kad ona stupi na vladu i kriza prestane, kao što je vjerojatno.

Mi smo sporazumni s tim, da se u to pitanje neima mješati državna vlast, ali ne cept častnog Milića neće dati što on očekuje.

**Sve do svog vremena!**  
Pišu nam iz Vrbnika 11 tek:  
Da vam odavde što javim, znam, da nikoga ne će ništa razveseliti, dapače nekiji bi i voljeli, da za nas vanašnji svijet ništa i ne zna.

Kako to reći će mi koji, ta tamo ima dosta otmehih ljudi, koji su kadri razveseliti, pa i ogrjati trudne naše kosti! Imamo mi takovih muževa, ali ni oni sami u onom metezu ne usude se ništa poduzeti. Kako je pak do toga preokreta došlo, to ni mnogi naši ne znaju, zato ću vam to donekle prikazati onako u slici.

Vladala među nama sloga i Božji blagoslov. Vjetar duhioju do mora, pa zavitalo površinu morskou, a valovi stali se pjeniti i udaratio tvrde hridine. Mjesto stošati uzemirene duhove, ono ih se jače razdražilo. Za žestoke oluje ni naši mornari ne usude se morem zaploviti, ali ako se naše smion, no slab kormilar, brod se u-

puti, no lako nastrada. Da ga se spasi od prijeteće pogibli sve sve se kuša; tako i ovdje našao se nekakav modus vivendi.

Spasio se brod, ali je ostao vrlo osakaćen. Vjetar još uvijek urla, brod htio bi naprijed, ali htjelo bi ga se prvo popraviti i zamijeniti loša kormilara. Dok se to ne učini, loše bit će sreće.

Nu što se zbiljo? Ono, što su stari brodari snovali, to su mladji učinili. Učinio se novi brod. Čvrst je i ne plaši se zuba vremena, przm mu je težak boj biti. Ali u borbi snaga malaksa, a na posljertku snaga obaju protivnika jenja. Trebalo bi im primirja, dok se ne dodje do sporazuma. Tu treba, da je treći pu sri jedi. Zaludu ga se tražilo, kad se nitko nije usudio pružiti posrednicu ruku.

Vjerovali su svačijem pripovjedanju, koje je vuklo vodu na sv j min. Ostalo je sve pri starom. Mnogi misle, da se tu radi o kakvoj vjerskoj borbi ili o čijem interesen. Ne! Ovdje se vojuje proti samovolji pojedinca, koji bi htio vladati kano da smo u srednjem vijeku.

Išlo je to do sada za rukom ali obzorje se vedri i zasjat će ljepši dani, u kojima će nestati privilegierne kaste, koje ne će moći suditi pu svojem rifu, već pu pravdi Boga jedinoga. Nova će godina novih plodova donjeti.

Idemo da vidimo.

**Velečastnom svećenstvu na uzazjenje.**  
Upozorujemo v. gospodu svećenike na današnji oglaš Vladimir Kulić u Šibeniku, te ju najtoplije preporučamo.

Mi smo imali prilike osobno vidjeti tu uzorno uređenu i vodjenu tvornicu sveća, dočim vlasnika iste poznajemo kao čestitog i poštenog trgovca — prava hrvatska duša, koji želi da si poštenim radom zasluži svoj kruh, pa je s toga ne samo dužnost svakog našeg čovjeka, da ga podpre, nego i dužnost našeg v. svećenstva, da naručuje robu tamo, gdje zna da neće za stalno prevaren biti.

**Zaruke.**  
Primamo iz Opatije: Gosp. Ivan Mate tić, učitelj na ovdješnjoj hrvatskoj školi i zaslužni kapelnik našega pjevačkoga društva «Lavor» zaručio se s gđicom Franjicom Jurković, dražestnom kćerkom našega vrijednoga domođoda g. Petra Jurkovića, posjednika u Opatiji. Čestitamo!

**Štrajk slagara na Rieci.**  
U subotu nastao je slagarski štrajk u svim riečkim tiskarama, jer između radnika i poslodavaca nije bilo došlo do nagodbe u pitanju novog cienika.

Radi toga riečki jutarnji listovi — među njima i «Novi List» — nisu u nedjelju izašli.

U nedjelju su se p ko poslodavci i radnici sporazumjeli i štrajk je prestao.

**Fasije za ličnu dohodarinu.**  
Dne 31. o. mj. ističe rok za predaju fasija za ličnu dohodarinu. Svak ih mora prikazati komu dohotici ne prekoračuju 2000 K, ako ih je lanjske godine prikužio; ko nije, već ih prvi put ove godine prikazuje, komu dohodici prekoračuju 1200 K. Takodjer i za predaju fasija za odregjenje prihodarine isti rok vrijedi.

**Atentat u dalmatinskoj namjestničtvonoj palači?**  
Dne 10. o. mj. oko 7 sati nepoznati zlikovac bacio je kroz prozor u ureduvnu sobu namjestništva, gdje su bili pratikanti Bakos i Bjeloušić, bultiju napunjenu zapaljivim predmetima, tako, da kad je pala na tle, prsnula je tolikom žestinom, da su svi iz okostojehih soba skočili da vide. Što je, misleći da je počinjeno samoubojstvo revolverom. Soba je davala smrad gasa na zagušljivi način. Oružnici iztražuju.

Vlastnik i izdavač: Tiskara LAGINJA i dr.  
Odgovorni urednik: J. Kusák

**Wetterbericht**  
des k. u. k. hydrograph. Amtes in Pola  
vom Heute 7 Uhr früh  
Barometerstand 71.4  
Temperatur Celsius + 7.4  
Wind E 1  
Bewölkung 1  
Seegang 0-5 0  
Regenmenge 0.0 mm  
OPFER: Barometerstand 71.7  
Temperatur Celsius + 2.8  
Wind NE 2  
Bewölkung 0  
Seegang 0-5 1  
Regenmenge 0.0 mm

**Diffondete I, „Omnibus“**

**Notiziario d'affari.**

**Mali oglašnik - Kleiner Anzeiger**

**D'AFFITTARE** diversi quartieri da 3 a 4 Camere in Via Barbacani No. 5. Rivolgersi dal sign. G. Scracin. Clivo S. Stefano 3.

**D'AFFITTARE** 4 camere, cucina, acqua gas, bagno ecc. in Via Barbacani 9, Il p. POKUĆTVO prodaje se radi preseljena, поблиže kod F. Barbalica, Via Circonvallazione 35, prizemno.

**D'AFFITTARE UN QUARTIERE** di 3 stanze e cucina in via Siana No. 3, I p. **MOBILIE** diverse da vendere causa trasloco. Per informazioni rivolgersi da F. Barbalic, Via Circonvallazione 35, pia nottera.

**CASSONI** di diverse grandezze vendomsi a prezzi convenienti. Rivolgarsi all' amministrazione dell' „Omnibus“

**Istrianer Weinbaugenossenschaft**  
in  
**POLA**

Im stets am Lager Istrianer und dalmatiner Weine bester Qualität.  
Istrianer rot und weiss  
Weine von 36 bis 40 K  
Roter Terranowein I. Qualität  
44 48  
Muskateller weiss 50 60  
Muskat dessert hochfein 100  
Lissaner Vugava 70  
Dalm. Blutwein 50  
Opollo 44  
hochfein 56  
Alle Preise verstehen sich per 100 Liter franco POLA. Weinproben werden auf Verlangen in die Wohnung gestellt. Bestellungen können mündlich in Komptoir Clivo S. Stefano Nr. 9, parterre, brieflich, oder telephonisch (Tel. Nr. 26.) erfolgen und werden sofort ausgeführt.

**Reizende Einladungskarten und Tanzordnungen** empfiehlt die  
**Buchdrucker i J. KRMPOTIĆ & Cie**  
**VIA GIULIA, 1.**

Jedina hrvatska tvornica voštanih sveća u Šibeniku.

Svoj k svome! - POZOR! - Svoj k svome!

Častim se javiti p. n. obćinstvu, poštovanom svećenstvu, crkvama, bratovštinama, da sam otvorio u ovom gradu

**Twornicu voštanih sveća.**

Kod mene dobit se mogu izvrsne, a već od mnogih priznate u svim veličinama **sveće od pravog pčelinjeg voska**, kao i finog crkvenog tamjana.

Svaka i najmanja naručba p. n. musterija prima se najspretnije, te se obvezujem obaviti njihove naloge u što kraćem roku, obvezom najpompnije izradbe i uz najpovoljnije uvjete.

S velepoštovanjem

**Vladimir Kulić**

Šibenik (Dalmacija) Glavna ulica.

Jedina hrvatska tvornica voštanih sveća u Šibeniku.

**Sirite i kupujte „Omnibus“**

**Liniment, Capset comp.**  
surrogante il  
**Pain-Expeller Ancoera.**  
All' uso dell' acquisto di questa frizione lenitiva riconosciuta eccellente, che è reperibile in tutte le farmacie, si voglia far sempre attenzione alla marca „Ancoera“  
Farmacia Dott. Richter, Praga.

**OGLAS.**  
**NIKOLA ŽIC-KLAČIĆ i drug.**  
Mlin na benzinu i trgovina brašna na veliko  
● u PUNTU, otok KRK, Istra. ●

**CIENIK**  
Čistog pšeničnog i kul-uruznog brašna veoma korisno za obitelji.  
Ciena po 100 kg.:

pšenično brašno broj 1	K 26-60	nesijano sa meknjama	K 21--
"	2 - 26-20	mekinje (posije)	14--
"	3 - 25-80	kukuruzno brašno	18--
"	4 - 24-50	raženo brašno prosijano	24--
Sve vrste 1, 2, 3, 4, ujedno pomiješane	K 26--	nesijano	19--

Sve naznačene ciene računju se postavljene u Putu na barku ili parobrod u Krku, plaća se u Putu, a utuživo u Krku. Uz gotov novac 1%, popusta. Na zahtjev šalje se uzorke franko i badava.  
U našem mlinu melje se svakovrstno žito uz cieniu po 100 kg. K 1-50, osim toga koji želi da bude brašno prosijano plaća više po 100 kg. K 1-- (manje od 100 kg. se ne sija). Nabavljamo prazne vreće koje se nalaze u dobrom stanju za spremanje posija po 100 kg. i placamo za svaku 16 para a za one za brašno 20 para; one pak koje drže 75 kg. po 30 para.  
Koји želi imati поблиže upute neka se obrati na g. Ivana M. Žic-a u Puli, admiralska ulica br. 12.

**Istarska Posujilnica u Puli**  
Prima zadrugara, koji ulaćuju zadržati diove jedn ili više po kruna 20.  
Prima novac na štednju od svakoga, ako nije cimu te place od istoga 4%, kamata čisto bez ikakvog odbitka  
Vraća na štednju uložene iznose do 100 K uz p odgodnog odka. 2. zuse do 400 K uz odka od 3 dana, iznad 1000 K uz odka od 14 dne a tako i veće iznose ako se nje vod uložanja suglasno ustanovio veći ili manji rok za odka.  
Zajmovo (posude) daje samo zadrugarom, i to na hitetoku ili na mjenice i zadužnice uz zarućenje od 9-12 sati pr. p. 3-7 sati  
Uredovni sati svaki dan po podne, u nedjelju i blagdane ostje julja i augusta naj-eca od 9-12 prije podne.  
Društvena pisarna u Puli, glavna ulica u Clivo S. Stefano br. 9, prizemno esno, gdje se dobi-aju поблиže informacije.  
Ravnateljstvo.

Bez ovog Koledara nesićte biti nijedna hrvatska kuća u Istri!

**KUPUJTE SAMO U SVOGA!**  
za god. 1906, izišao je te se prodaje u Narodnoj Tiskari u Puli, Via Giulia 1, za cieniu 40 p., poštom 10 p. više.  
Svaki neka kupuje samo u svoga!

**Istarski Pučki Koledar**